

Задание 1.

705. 9.1

16.11.19.

Владимир Высоцкий „Вершина“.

Поэт начинает свое стихотворение с описания горной местности, используя противопоставления и сравнения. Этот путь опасный, как военная тропа.

Вершина - это не на что не похожее чудо, + информирует нас пишущий, и за всю жизнь не встретишь такого, пока не покоришь ее.

Высоцкий считает, что лучше помочь при восхождении, чем от борки или простуды. „И пусть говорят, - да, пусть говорят!“ - отвечает он на мнение людей, но ~~но~~ никто не побежит зря.“

Чтоб произведение смотрит в лицо, что этот большой и присовокупленный труд всегда награждается невиданными никому с земли чудами: „Весь мир на шагах - тот счастлив и мели и только немного завидует тем, другими - у которых вершина еще впереди.“

Но так же поэт предупреждает нас,

что „В горах не надёшь ни камень, ни  
иёз, ни скамя." Нужно быть вниматель-  
ными и не зевать.

На тему стихотворения маги ука-  
зывают запасок. „Вершина" — пер-  
вый опытчик, дающий восприятие  
произведения как одно целое, погло-  
щая всё в него.

✓ Я думаю, писатель хотел написать  
о том, что нужно быть сильными,  
идти до конца, только вперёд! «Но  
рудим ступени. Ни шагу назад! И от  
матрежемых камней дрожат, и сердце  
штобо к вершине бежать из груди.»

✓ Я согласна с ними, чтобы достичь своей  
цели нужно упорно стараться, верить  
в себя и ни в коем случае не сдаваться.  
Для меня вершина — это цель, до которой  
нужно добираться, пройдя через самое  
сложное преграждение, несмотря на  
трудности и неудачи.

K1 - 9

K3 - 10

K2 - 9

28

## Задание 2. Сочинение-рассуждение.

Семья. Здоровье. Человек.

Семья - это самое первое и важное, что может быть у человека в жизни.

Каждый человек рождается в семье.

Она отвечает за воспитание, учёбу, обучение и многие другие качества. Я очень люблю своих родителей за то, что я наяву, за то, что они всегда любили и любят меня, поддерживали за все хорошие дела. И когда я вырасту, я создам такую же хорошую семью.

Здоровье. Оно на самом деле очень важно для любого человека. От своего отношения к здоровью зависит <sup>63</sup>настроение и жизнь человека. Но иногда, конечно, его не берут. Из-за этого могут на некоторое время учестьчество людей. От алкоголя, наркотиков и энергетиков тоже. Но люди, как известно, не собираются запрещать продажу этих средств, потому что это бизнес. \* Об этом я вам расскажу -

бами мы получим „О буде алкоголия, наркотиков, спирт и энергетиков!“  
Дорогие, что в наше время развита медицина и можно привлечь заботливых людей (если вовремя обратиться, конечно). И очень важно знать, что здоровье - это ~~это~~ счастье, которое надо беречь как золото. Жизнь у вас одна, любите её!

Еще не менее важными являются учи. Если человек хорошо учится в школе, институте и действительно осознает, ради чего он это делает, то у него будет всё: хорошая работа, хорошая жизнь и счастливое другое, о чём мечтает каждый. Так же воспринимают студенты с подобными учениками способностью к чему-то другим. Они думают, что это интересное взаимодействие на мир. Что это могут помочь падикульст в комедии Триллерова „Поре он уми“. Частного

Ф

не принял общество потому что у него были другие, привыкшие взгляды на мир, но другие не считали его, они были в своей мнении о себе и не хотели ничего знать.

но в моменте времени из-за пейджеров и компьютеров многие ученики начали "деградировать", и не перестали учиться. Возможно скоро они снова обратно превратятся в "Рамзусское общество". Признаюсь, в классе ученики такие есть.

Поэтому мы постоянно говорим учиться и родителям: "Учись, понимаю, учись!"

K1 - 12

~~K2~~

K3 - 9

K4 - 9

K5 - 10

✓ 42